

Comunicat de presă

Demararea proiectului

„DOTAREA CU MOBILIER SI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITATILOR DE INVATAMANT PREUNIVERSITAR SI A UNITATILOR CONEXE DIN CADRUL UAT SPANTOV”

UAT Comuna Spantov deruleaza, in prezent, proiectul cu titlul „DOTAREA CU MOBILIER SI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITATILOR DE INVATAMANT PREUNIVERSITAR SI A UNITATILOR CONEXE DIN CADRUL UAT SPANTOV”, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

Numele beneficiarului: UAT Comuna SPANTOV - Str. Calarasi, Nr. 84, Sat Spantov, Comuna Spantov, Jud. Calarasi.

Titlu proiect: „DOTAREA CU MOBILIER SI ECHIPAMENTE DIGITALE A UNITATILOR DE INVATAMANT PREUNIVERSITAR SI A UNITATILOR CONEXE DIN CADRUL UAT SPANTOV”.

Program: PNRR\ Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare.

Obiectivul proiectului: Modernizarea infrastructurii educaționale și a dotării aferente, în corelare cu nevoile prezente și viitoare ale elevilor (lucru care va conduce la creșterea capacității de reziliență a sistemului educațional, la asigurarea unui proces educațional de calitate, modern și incluziv, ceea ce face ca proiectul sa fie in linie cu obiectivul Componentei 15 „Educatie” din cadrul PNRR).

Valoarea totală a proiectului : 1.349.815,03 lei inclusiv TVA, din care valoarea eligibilă din PNRR 1.134.298,34 lei și 215.516,69 lei valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR, suportată de la bugetul de stat.

Data începerii și finalizării proiectului: 22.08.2023 - 31.12.2024.

Codul proiectului : F-PNRR-Dotari-2023-5261.

Date de contact: UAT Comuna Spantov, Str. Calarasi, Nr. 84, Sat Spantov, Comuna Spantov, Jud. Calarasi, email primariaspantov@gmail.com.

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>